

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
**спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування**  
**та фондовий ринок**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузь знань 07 Управління та адміністрування**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Надана для рецензування освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена в Полтавському державному аграрному університеті з врахуванням побажань внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів та має власну унікальність.

Реалізація даної освітньо-професійної програми забезпечує умови для досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти фахових компетентностей та програмних результатів навчання за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок другого (магістерського) рівня, які є необхідними для подальшого успішного працевлаштування у сфері фінансів, банківській, страховій та сфері фондового ринку.

Визначений порядок опанування навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг повністю узгоджуються з структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Змістовне наповнення освітніх компонент сприяє забезпеченню підготовки фахівців у відповідності до сучасних запитів стейкхолдерів.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення відповідає вимогам до обов'язкових та вибіркового освітніх компонент, що реалізуються в рамках рецензованої освітньо-професійної програми.

В цілому, освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідає профілю спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає досягнутому рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що загалом дає підстави рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів на відповідному рівні вищої освіти.

Випускник освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування ПДАУ, 2022 р.



Вікторія ГАВРИЛЮК